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GS 

« La réserve de noisettes » - Énoncé 
 

 
 

Touffu, l’écureuil roux, a 4 noisettes. Il les amène dans sa réserve mais il 
en perd 2 sur le chemin.  

Près d’un autre noisetier, il trouve 3 noisettes qu’il met dans sa réserve.  
Combien a-t-il de noisettes dans la réserve ?  

 
Nougat, l’écureuil brun, a 6 noisettes.  

Touffu dit à Nougat : « J’ai plus de noisettes que toi ! »  
Nougat répond « Non, c’est moi qui en ai le plus! »  

 
Qui a raison ?  

Combien doivent-ils ajouter de noisettes pour avoir 
le même nombre ?  
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MS 

« La réserve de noisettes » - Énoncé 
 

 
 

Touffu, l’écureuil roux, a 3 noisettes. Il les amène dans sa 
réserve mais il en perd 1 sur le chemin.  

Nougat, l’écureuil brun, apporte 2 noisettes à Touffu.  
Combien y a-t-il de noisettes en tout dans la réserve ?  
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PS 

« La réserve de noisettes » - Énoncé 
 

 
 

Nougat, l’écureuil roux, a 2 noisettes dans sa réserve.  
Chipie, la pie, a 3 noisettes dans sa réserve.  

 
Chipie dit à Nougat : « J’ai plus de noisettes que toi ! »  

Nougat répond « Non, c’est moi qui en ai le plus! »  
 

Qui a raison ?  
 


